



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

**11^η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 11^ο

Στην Πάτρα σήμερα στις 22-5-2013, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.00' στην αίθουσα του πρώην Εργοστασίου «Λαδόπουλος» (Ακτή Δυμαίων 50) προσήλθε σε Συνεδρίαση το Περιφερειακό Συμβούλιο Δυτικής Ελλάδας, ύστερα από την υπ' αριθ. 128033/539/16-5-2013 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου του η οποία εκδόθηκε νομότυπα και δόθηκε σε όλους τους κ.κ. Περιφερειακούς Συμβούλους, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 (άρθρ.167 παρ. 2).

Στη Συνεδρίαση παρευρέθησαν επί του συνόλου πενήντα ένα (51) μελών, τα παρακάτω μέλη :

- 1)Καρπέτας Κωνσταντίνος-Πρόεδρος, 2) Σακελλαρόπουλος Παναγιώτης – Αντιπρόεδρος, 3) Παπακωνσταντίνου Κων/νος - Γραμματέας,
- 4)Αγγελόπουλος Γεώργιος, 5) Αθανασόπουλος Γεώργιος, 6)Αυγέρης Σάββας,
- 7)Βάλαρης Δημήτριος, 8)Γαρουφαλής Νικόλαος, 9)Γεωργιόπουλος Γεώργιος,
- 10)Ζαχαροπούλου-Στούμπου Αδαμαντία, 11)Καρανίκας Κωνσταντίνος,
- 12)Καραπάνος Γεώργιος, 13) Κελεπούρης Ανδρέας, 14)Κοκκαλιάρη-Λάσκαρη Νικολέττα,
- 15)Κωνσταντοπούλου Αναστασία, 16)Λύχρος Ιωάννης,
- 17)Μαρίνος Ανδρέας, 18)Μαυρόγιαννης Διονύσιος, 19)Μητρόπουλος Ανδρέας,
- 20)Μιχαλόπουλος Νικόλαος, 21)Μπαλκάμος Ευγένιος,

22)Μπουχάγιερ Αριστείδης, 23)Ντάτσικα Γεωργία, 24)Παπαναστασίου Γεώργιος, 25)Παππιάς Γεώργιος, 26)Πετρόπουλος Αθανάσιος, 27)Πετρόπουλος Χρήστος, 28)Πλατανιάς Παναγιώτης, 29)Πυλαρινός Νικόλαος, 30)Σκαρμούτσος Γεώργιος, 31)Σκαρτσιάρης Ανδρέας, 32)Σολτάτος Γεώργιος, 33)Σταθακόπουλος Ευστάθιος, 34)Σταρακά Χριστίνα, 35) Σταυρόπουλος Χρήστος, 36)Στούπας Παναγιώτης, 37)Τσάνης Νικόλαος, 38)Υφαντής Νικόλαος, 39)Φαρμάκης Νεκτάριος, 40) Φεσσιάν Γεράσιμος, 41)Φωτόπουλος Τρύφων, 42)Χριστογιάννης Γεώργιος, 43)Χριστοδουλόπουλος Χρήστος.

Στη συνεδρίαση δεν προσήλθαν καίτοι προσκλήθηκαν τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου κ.κ. Αχιλλεόπουλος Πέτρος, Δεσύλλας Δημήτριος, Δουγένης Δημήτριος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος, Κάτρης Γεώργιος (δικαιολογημένα απών), Μπουγάς Κωνσταντίνος, Πλαστήρα-Σπανού Ειρήνη και Τσόγκας Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν: Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Ελλάδας κ.Απόστολος Κατσιφάρας , οι κ.κ. Αντιπεριφερειάρχες Περιφερειακών Ενοτήτων Αιτωλ/νίας κ. Αντωνόπουλος Βασίλειος, Αχαΐας κ.Αλεξόπουλος Γρηγόρης και Ηλείας κ. Καφύρας Χαράλαμπος , η Βουλευτής Π.Ε Ατωλ/νίας κ. Τριανταφύλλου Μαρία, ο Δήμαρχος Δυτικής Αχαΐας κ.Παναγιωτόπουλος, Ανδρέας, ο Πρόεδρος του Γεωτεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδας- Παράρτημα Πελοποννήσου και Δυτικής Στερεάς Ελλάδας κ.Λαμπρόπουλος Σωτήρης, ο Πρόεδρος Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Μεσολογγίου κ.Θεοφιλάτος Γεράσιμος, ο Ερευνητής Ινστιτούτου Προστασίας Φυτών Πάτρας κ.Μανουσόπουλος Ιωάννης, η εκπρόσωπος των εργαζομένων «Ελληνικών Αλυκών Α.Ε» κ.Γερολυμάτου Παναγιώτα, υπηρεσιακοί παράγοντες, πολίτες και δημοσιογράφοι.

Χρέη γραμματέων άσκησαν οι υπάλληλοι της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Θεοδωροπούλου Δήμητρα και Μολφέση Βασιλική.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος εισάγει προς συζήτηση το **5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης με τίτλο : «Λύση της αμιγούς νομαρχιακής επιχείρησης με την επωνυμία «Νομαρχιακή Επιχείρηση Ανάπτυξης – Ν.Ε.Α».**

Το εν λόγω θέμα εισηγείται ο Πρόεδρος της Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης (Ν.Ε.Α.) κ. Γεώργιος Αθανασόπουλος, που αναφέρεται στην υπ. αριθ. 243/10-05-2013 γραπτή εισήγησή του, ως εξής:

« Σύμφωνα με το άρθρο 199 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010) καθορίζονται οι μεταβατικές ρυθμίσεις για τις περιφερειακές επιχειρήσεις - μετατροπή - λύση επιχειρήσεων.

Με την υπ' αριθμ. 138/27-6-2011 απόφαση το Περιφερειακό Συμβούλιο αποφάσισε την *συνέχιση της λειτουργίας της αμιγούς Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης (ΝΕΑ) μέχρι το τέλος των ευρωπαϊκών προγραμμάτων που υλοποιεί, προθεσμία που θα λήξει όταν ολοκληρωθεί η οργάνωση της Περιφερειακής Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας, η οποία θα αναδεχθεί τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά της. Στη συνέχεια για τη Ν.Ε.Α. θα ακολουθήσει η διαδικασία κατάργησης, λύσης και εκκαθάρισης.*

Με την αριθμ. 83/24-05-2012 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου (τροποποίηση-συμπλήρωση της υπ. αριθ. 138/27-6-2011 απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου), ορίσθηκε ως *καταληκτική ημερομηνία συνέχισης λειτουργίας της αμιγούς Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης η 30/04/2015 ημερομηνία κατά την οποία λήγει το πρόγραμμα IDIRA – Interoperability of data and procedures in large-scale multinational disaster response actions (Διαλειτουργικότητα δεδομένων και διαδικασιών σε δράσεις αντιμετώπισης υπερεθνικών και μεγάλης κλίμακας καταστροφών) FP7 SEC-2010.4.2-1261726, το οποίο εκτελείτο από την Ν.Ε.Α. κατά την 01/01/2011, προθεσμία που θα λήξει όταν ολοκληρωθεί η οργάνωση της Περιφερειακής Αναπτυξιακής Ανώνυμης Εταιρείας, η οποία και θα αναδεχθεί τις υποχρεώσεις και τα δικαιώματά της. Στη συνέχεια για τη ΝΕΑ θα ακολουθήσει η διαδικασία κατάργησης, λύσης και εκκαθάρισης».*

Με το ΦΕΚ 1330/22-2-2012 εγκρίθηκε η τροποποίηση του καταστατικού της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΗΛΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ» με δ.τ. «ΗΛΕΙΑΚΗ Α.Ε.» και καθορίσθηκε ως νέα επωνυμία η «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» με δ.τ. «ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε.» και ορίστηκε ως έδρα της εταιρείας η Πάτρα.

Με την 38/9-11-2012 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ν.Ε.Α. εγκρίθηκε η συστέγαση της εταιρείας «ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΟΤΑ» στις εγκαταστάσεις της Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης, σύμφωνα με την από 9-11-2012 Υπεύθυνη Δήλωση του αποδοχής του εκμισθωτή.

Με την 1931/16-11-2012 βεβαίωση μεταβολής εργασιών μη Φυσικού Προσώπου της Δ.Ο.Υ. Πύργου & με την 1808/22/11/2012 βεβαίωση μεταβολής εργασιών μη Φυσικού Προσώπου της Γ Δ.Ο.Υ. Πατρών έγινε η αλλαγή της έδρας στην Εφορία της Πάτρας.

Με την αριθ. πρωτ.: οικ.54706/30-12-2011 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών καθορίζεται η *διαδικασία λύσης και εκκαθάρισης των αμιγών επιχειρήσεων των νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων και διαμερισμάτων* και συγκεκριμένα καθορίζεται ότι η απόφαση λύσης των αμιγών νομαρχιακών επιχειρήσεων λαμβάνεται από το οικείο Περιφερειακό Συμβούλιο, η οποία δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Για το προσωπικό που υπηρετεί στη Ν.Ε.Α., η παρ. 3 & 4 του άρθρου 199 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87/7-6-2010) αναφέρει ότι: *"το προσωπικό με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου των αμιγών επιχειρήσεων που λύνονται, μεταφέρεται, στην επιχείρηση που αναλαμβάνει τους σκοπούς της ή στην περιφέρεια και κατατάσσεται σε αντίστοιχες θέσεις με απόφαση του περιφερειακού συμβουλίου μετά από εισήγηση της εκτελεστικής επιτροπής.*

Το μεταφερόμενο προσωπικό κατατάσσεται σε προσωποπαγείς θέσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου, αντίστοιχης εκπαιδευτικής βαθμίδας και αντίστοιχης ή παρεμφερούς ειδικότητας, διέπεται δε, ως προς τους όρους και το ύψος της αμοιβής της εργασίας του, από τα ισχύοντα εκάστοτε για το προσωπικό των φορέων, στους οποίους μεταφέρονται. Η πράξη κατάταξης του προσωπικού εκδίδεται από το αρμόδιο για το διορισμό όργανο και δημοσιεύεται στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως. Ο χρόνος υπηρεσίας του προσωπικού στις επιχειρήσεις από τις οποίες μεταφέρεται λαμβάνεται υπόψη για όλες τις μισθολογικές και ασφαλιστικές συνέπειες."

Το προσωπικό της Ν.Ε.Α., που υπηρετεί με σύμβαση αορίστου χρόνου, αποτελείται από τρία άτομα και για το προσωπικό αυτό ακολουθεί εισήγηση της Εκτελεστικής Επιτροπής, σύμφωνα με τα ανωτέρω.

Προκειμένου να υπάρχει πλήρης εικόνα για την συνεισφορά και τις δράσεις της ΝΕΑ γενικότερα στη λειτουργία της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, επισυνάπτουμε πίνακα εγκεκριμένων έργων που είναι σε εξέλιξη, στα οποία έχει συμμετοχή ή έχει συνεισφέρει στην υποβολή και υλοποίησή τους η Νομαρχιακή Επιχείρηση Ανάπτυξης.

Σχετικά με τις Υποχρεώσεις και Δικαιώματα της Νομαρχιακής Επιχείρησης Ανάπτυξης αναφέρουμε τα κάτωθι :

Σύμφωνα με το Άρθρο 199 (Μεταβατικές ρυθμίσεις για τις περιφερειακές επιχειρήσεις - Μετατροπή - Λύση επιχειρήσεων) του Ν.3852/2010, Παράγραφος 1 αναφέρεται ότι «Η εκπλήρωση των σκοπών των επιχειρήσεων που λύνονται γίνεται είτε από επιχειρήσεις στις οποίες μετέχει η περιφέρεια είτε από την ίδια την περιφέρεια με αντίστοιχη αναδοχή των δικαιωμάτων και των υποχρεώσεών τους».

Επιπροσθέτως, με την αριθ. πρωτ.: οικ.54706/30-12-2011 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών καθορίζεται η *διαδικασία λύσης και εκκαθάρισης των αμιγών επιχειρήσεων των νομαρχιακών αυτοδιοικήσεων και διαμερισμάτων*, στην οποία αναφέρεται ότι *στην εκκαθάριση διεκπεραιώνονται οι εκκρεμείς υποθέσεις, εισπράττονται οι απαιτήσεις και εξοφλούνται τα χρέη ή οι οφειλές της επιχείρησης.*

Από το συνδυασμό των κείμενων διατάξεων, προκύπτει πως τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις της Ν.Ε.Α που αφορούν ήδη παρασχεθέν έργο της, δύναται να παραμείνουν στην επιχείρηση για τακτοποίηση κατά την διάρκεια της εκκαθάρισης, να μεταφερθούν στην Π.Δ.Ε, ή να μεταφερθούν στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ.

Το σύνολο των δικαιωμάτων και υποχρεώσεων της Ν.Ε.Α, αφορούν:

- Δικαιώματα και υποχρεώσεις, ληξιπρόθεσμα ή μη που απορρέουν από την υλοποίηση και εξέλιξη των υφιστάμενων προγραμμάτων της επιχείρησης,
- Λοιπές οικονομικές και πάσης φύσεως υποχρεώσεις και απαιτήσεις, που δεν σχετίζονται με την υλοποίηση των προγραμμάτων και με τις Δανειακές Υποχρεώσεις της Επιχείρησης,
- Οι υποχρεώσεις καταβολής των δεδουλευμένων του προσωπικού και πάσης φύσεως υποχρεώσεις προς το προσωπικό με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, που απασχολείται στην υλοποίηση των προγραμμάτων της Ν.Ε.Α., μεταφέρεται στην Α.Ε.Π.Δ.Ε.
- Λειτουργικά Έξοδα της Επιχείρησης,
- Υποχρεώσεις και Δικαιώματα από τα εγκεκριμένα και υπό έγκριση προγράμματα της επιχείρησης για τα οποία δεν έχει ξεκινήσει ακόμα η διαδικασία ένταξής τους σε σύμβασης και υλοποίησής τους.
- Υποχρεώσεις από Δανειακές Συμβάσεις

Σημειώνεται ότι σύμφωνα με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΝΕΑ, ανατέθηκε σε Νομικό Συνεργάτη η παροχή σχετικών γνωμοδοτήσεων, τόσο για την διαδικασία λύσης και εκκαθάρισης, όσο και για τα θέματα μεταφοράς του προσωπικού. Επίσης έχουν παρασχεθεί σχετικές γνωμοδοτήσεις και από τη Νομική Υπηρεσία της Π.Δ.Ε. που αφορούν στο θέμα μεταφοράς προσωπικού. Οι υποδείξεις του Νομικού Συνεργάτη έχουν πλήρως ενσωματωθεί στις σχετικές εισηγήσεις και έχει παρασχεθεί σχετική γνωμοδότηση επί της αναφερόμενης διαδικασίας λύσης.

Μετά τα ανωτέρω **εισηγούμαστε :**

A) Τη λήψη απόφασης από το Περιφερειακό Συμβούλιο για τη λύση της αμιγούς νομαρχιακής επιχείρησης με την επωνυμία «*Νομαρχιακή Επιχείρηση Ανάπτυξης – Ν.Ε.Α*» και τη μεταφορά των σκοπών και την εκπλήρωση τους από την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ» με δ.τ. «*ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ Α.Ε.*».

B) Τον καταμερισμό και διαχωρισμό των δικαιωμάτων και υποχρεώσεων της Ν.Ε.Α με τον κάτωθι τρόπο:

- Το πρόγραμμα «F:ACTS «Forms for: Adapting to Climate Change through Territorial Strategies! (Προσαρμογή στην Κλιματική Αλλαγή μέσω περιφερειακών Στρατηγικών)» του προγράμματος INTERREG IVC με κωδικό έργου 0597R2, του οποίου το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο έληξε στις 31/12/2012, παραμένει στην Ν.Ε.Α και η διαδικασία ολοκλήρωσης σε διαχειριστικό επίπεδο θα υλοποιηθεί είτε από το Διοικητικό Συμβούλιο, είτε από τους εκκαθαριστές, όπως προβλέπεται από την σχετική Υπουργική Απόφαση (Αριθ.Πρωτ.:οικ.54706/30-12-2011).
- Το πρόγραμμα «EMMA – Entrepreneurship Methodology Mediterranean Assistance – (Μεθοδολογία Υποστήριξης της Επιχειρηματικότητας στη Μεσόγειο)» του προγράμματος MED με κωδικό έργου 2G-MED09-98, του οποίου το φυσικό και οικονομικό αντικείμενο έχει καταληκτική ημερομηνία στις 30/4/2013, παραμένει στην Ν.Ε.Α και η διαδικασία ολοκλήρωσης σε διαχειριστικό επίπεδο θα υλοποιηθεί είτε από το Διοικητικό Συμβούλιο, είτε από τους εκκαθαριστές, όπως προβλέπεται από την σχετική Υπουργική Απόφαση (Αριθ.Πρωτ.:οικ.54706/30-12-2011).
- Οι λοιπές οικονομικές και πάσης φύσεως υποχρεώσεις και απαιτήσεις που δεν συσχετίζονται με την υλοποίηση των προγραμμάτων καθώς και με τις Δανειακές Υποχρεώσεις της Επιχείρησης, να παραμείνουν στην Ν.Ε.Α. για διεκπεραίωση και τακτοποίηση από το Διοικητικό Συμβούλιο και τους εκκαθαριστές, σύμφωνα με την σχετική Υπουργική Απόφαση (αριθ. πρωτ.: οικ. 54706 / 30-12-2011).
- Οι υποχρεώσεις καταβολής των δεδουλευμένων του προσωπικού και πάσης φύσεως υποχρεώσεις προς το προσωπικό με οποιαδήποτε σχέση εργασίας, που απασχολείται στην υλοποίηση των προγραμμάτων της Ν.Ε.Α., μεταφέρεται στην Α.Ε.Π.Δ.Ε.
- Τα λειτουργικά έξοδα (ΟΤΕ, ΔΕΗ, ΟΤΕΝΕΤ, Ενοίκιο, Συντήρηση Ασανσέρ, Καθαρισμοί, Γραφική ύλη κ.λ.π.) που βαρύνουν την επιχείρηση να συνεχίσουν να την βαρύνουν μέχρι το χρονικό σημείο της δημοσίευσης της απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου για τη λύση της επιχείρησης στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης. Μετά την προαναφερθείσα δημοσίευση τα λειτουργικά έξοδα να βαρύνουν την Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ, η οποία θα έχει την αρμοδιότητα υλοποίησης των υφιστάμενων προγραμμάτων της ΝΕΑ και θα αναλάβει τις σχετικές ενέργειες που προβλέπονται για την ανάληψη των λειτουργικών εξόδων.
- Τα υπόλοιπα εν εξελίξει προγράμματα :
 1. «IDIRA – Interoperability of data and procedures in large-scale multinational disaster response actions (Διαλειτουργικότητα δεδομένων και διαδικασιών σε πολυεθνικές δράσεις αντιμετώπισης καταστροφών μεγάλης κλίμακας)» πρόγραμμα Συνεργασίας που εντάσσεται στο 7ο Πρόγραμμα –Πλαίσιο /Θεματική Ενότητα: Ασφάλεια, με κωδικό έργου FP7 SEC 261726.
 2. « INTEGRASTE: Development of integrated agroindustrial waste management politics maximizing materials recovery and energy exploitation (Ανάπτυξη ολοκληρωμένης πολιτικής

για τη διαχείριση αγροτοβιομηχανικών αποβλήτων με στόχο τη μεγιστοποίηση της ανάκτησης υλικών και ενέργειας)» με κωδικό έργου LIFE08 ENV/GR/000578»

3. «*LOC-PRO II- Support and Promotion of Local Products and SMEs through ICT – (Υποστήριξη και προώθηση Τοπικών Προϊόντων και ΜΜΕ μέσω της χρήση ΤΠΕ)*» του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* με κωδικό έργου I1.12.01.
4. «*IN COME- International Center of Mediterranean Gastronomy –(Διεθνές Κέντρο Μεσογειακής Γαστρονομία)*» του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* με κωδικό έργου I1.12.02.
5. «*BIOGAIA - Development of Sustainable biogas strategies for integrated agroindustrial waste management – (Ανάπτυξη βιώσιμων στρατηγικών παραγωγής βιοαερίου για ολοκληρωμένη διαχείριση αγροτοβιομηχανικών αποβλήτων)*» του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* με κωδικό έργου I1.32.02.
6. «*NAT PRO - Strategic Plans for Restoration, Protection and Eco-Tourism Promotion on Natura 2000 sites which devastated by natural disasters –(Στρατηγικά σχέδια για αποκατάσταση, προστασία και προβολή του Οικοτουρισμού σε περιοχές Natura 2000 που έχουν πληγεί από φυσικές καταστροφές)*» του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* με κωδικό έργου I1.32.09.
7. «*MEDLS - Mediterranean LifeStyle –(Μεσογειακός Τρόπος Ζωής)*» του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* με κωδικό έργου I1.31.11.
8. «*WAS4D- Water Saving for Development –(Εξοικονόμηση νερού για ανάπτυξη)*» του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* με κωδικό έργου I1.32.10.
9. *Πρόγραμμα Προώθησης της Ευρωπαϊκής σταφίδας σε Τρίτες χώρες (Ρωσία, Ουκρανία, Αμερική και Καναδά)* με την υπ' αριθμ 22/12/2011 σύμβαση έργου με την Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Αιγίου –ΠΕΣ,
10. «Γίνε Έξυπνος Αγρότης – Πρωτοβουλίες Ενίσχυσης Απασχόλησης μέσω Επιστροφής και Ενσωμάτωσης του Ανθρώπινου Δυναμικού στον Πρωτογενή Τομέα» στα πλαίσια των «*Τοπικών Σχεδίων για την Απασχόληση Προσαρμοσμένων στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας*», Δράση 7 της κατηγορίας παρέμβασης 1 «*Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης*» με κωδικό πρόσκλησης 0766107 του Επιχειρησιακού Προγράμματος Ανθρώπινου Δυναμικού 2007 – 2013,
11. *Efficient Irrigation Management Tools for Agricultural Cultivations and Urban Landscapes – IRMA (Έξυπνα εργαλεία διαχείρισης άρδευσης για αγροτικές καλλιέργειες και αστικά τοπία)* στα πλαίσια του προγράμματος *Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας Ελλάδα – Ιταλία 2007-2013* 3^η Πρόσκληση Υποβολής Προτάσεων με κωδικό πρόσκλησης I.3,

να μεταφερθούν στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ μαζί με όλα τα παλαιά, υφιστάμενα και μελλοντικά δικαιώματα και υποχρεώσεις που απορρέουν από την υλοποίηση και εξέλιξή τους.

- Το τρέχον δάνειο της PROBANK ποσού 85.000,00 € κατά την 10/05/2013 μαζί με το ποσό των σχετικών τριμηνιαίων τόκων και το τρέχον δάνειο της ΕΤΕ ποσού 134.430,41€ μέχρι 10/05/2013 μαζί με το ποσό των σχετικών εξαμηνιαίων τόκων, να μεταφερθούν στην Αναπτυξιακή Εταιρεία Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος Ανώνυμη Εταιρεία ΟΤΑ.

Πριν τη λήψη της απόφασης αυτής είχαν αποχωρήσει οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι κ.κ. Κοκκαλιάρη- Λάσκαρη Νικολέτα και Λύχρος Ιωάννης.

Το Περιφερειακό Συμβούλιο αφού άκουσε τον εισηγητή, τον Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας, τον πρόεδρο και τους λοιπούς ομιλητές που ανέπτυξαν τις απόψεις τους επί του ανωτέρω θέματος, κι έλαβε υπόψη του το άρθρο 199 του Ν. 3852/2010 , την υπ. αριθ. 54706/30-12-2011 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών και την υπ. αριθ. 138/27-6-2011 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ κατά πλειοψηφία

Α) Εγκρίνει τη λύση της αμιγούς νομαρχιακής επιχείρησης με την επωνυμία «Νομαρχιακή Επιχείρηση Ανάπτυξης – Ν.Ε.Α» , σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 199 του Ν. 3852/2010.

Β) Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβέρνησης.

Λευκό ψήφισε ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ.Μιχαλόπουλος Νικόλαος.

Το παρόν Πρακτικό αφού συντάχθηκε, διαβάστηκε και βεβαιώθηκε, υπογράφεται ως ακολούθως :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΚΑΡΠΙΕΤΑΣ

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΠΑΠΑΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

ΤΑ ΜΕΛΗ